

Általános információk a SEEMIG projektről

A projekt megnevezése: "A migráció és hatásainak menedzselése Dél-Kelet Európában - Nemzetek közötti tevékenységek az eredmény alapú stratégiák tükrében".

A projekt futam ideje: 2012. június 01. - 2014. november 30.

A projekt költségvetése 3.250.000,00 euró, amelyet 85%-ban az Európai Unió támogat a Délkelet-Európai Transznacionális Együtműködési Program keretében.

Projekt partnerek: statisztikai hivatalok, egyetemek és önkormányzatok Délkelet-Európa 11 országából (Ausztria, Magyarország, Bulgária, Olaszország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Albánia, Ukrajna, Grúzia), összesen 28 partneri szervezettel.

A projekt fő hordozója Magyarország Központi Statisztikai Hivatala.

Magyarkanizsa Község egyike a 4 partneri szervezetnek Szerbiából (Köztársasági Statisztikai Intézet, Társadalomtudományok Intézete és Európai Integrációs Iroda), 88.000 eurós költségvetéssel.

A projekt célja: A projekt a hosszútávú migrációs és demográfiai folyamatok és változások jobb megértésével foglalkozik, az emberi erőforrások tükrében, Délkelet-Európában, valamint azoknak a munkaerő piacra gyakorolt hatásaival. Fontos a migrációval kapcsolatos adatok begyűjtése annak céljából, hogy azok megbízható alapot biztosítsanak a stratégiai és politikai irányvonalak meghatározásához, nemzeti és helyi szinten egyaránt.

A projekt részben foglalkozik a migránsokkal kapcsolatos információk begyűjtésével, pilot-felmérések alapján, amelyek már folyamatban vannak. A felmérés 10.309 háztartásra terjed ki, 180 kérdőívező bevonásával. A felmérés telefonos és helyszíni kérdőívezés formájában valósul meg. Célja, hogy felmérje a külföldre elvándorolt személyek számát és az elvándorlás okait. A kérdőív legfontosabb részét személyi információnak hívják, amelynek célja, hogy olyan személyekkel történjen meg a kapcsolat felvétel e-mail-on keresztül, akik külföldön élnek.

Akit érdekelnek a projekt aktivitásai, a következő hivatalos honlapon követheti őket:

<http://www.seemig.eu/index.php/about>